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  Този сайт използва "бисквитки" за предоставяне на по-добро потребителско изживяване и да Ви покаже съдържание, което може да Ви заинтересува. С натискането на бутона „Приемам“ вие се съгласявате с това използване. Можете да използвате бутона „Настройки“, за да изберете кои бисквитки да разрешите. Повече информация можете да намерите в нашата Политика за поверителност.
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    Промени настройките за бисквитки
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      Преглед на поверителността
    
  	С цел предоставянето на персонализирани и адекватни услуги чрез нашия уебсайт, Минно-геоложки университет „Св. Иван Рилски“ има нужда от технология за запаметяване и съхраняване на информация за използването му от Вас. Това става с помощта на т.нар. бисквитки. Те са малки текстови файлове, съдържащи малки количества информация и се съхраняват на Вашия компютър или в паметта на Вашия уеб браузър.

Повече информация за нашата Политика за използване на бисквитки.

  	  

  



            
  
    Необходими бисквитки
    
      Тези бисквитки правят възможна коректната работа на този уеб сайт, тъй като Ви дават възможност да разглеждате информацията в него и да използвате неговите функции. Например, благодарение на тях Ви показваме информацията на нашия сайт на правилния език и др.
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          Ако деактивирате тази бисквитка, няма да можем да запазим вашите предпочитания. Това означава, че всеки път, когато посещавате този уебсайт, ще трябва да активирате или деактивирате бисквитките отново.

        

        
                                              
    

    
  

  
            
            
            
  
    Политика за използване на бисквитки
    
      Посещавайки нашия сайт, Вие приемате използването на бисквитки по начина, описан в настоящата Политика за използване на бисквитки. Независимо от това, Вие можете да контролирате и управлявате бисквитките по различни начини. Имайте предвид обаче, че премахването или блокирането на бисквитките може да повлияе на използването на нашия уебсайт, като ограничи достъпа Ви до определени функционалности или части от него.

Повече информация за нашата Политика за използване на бисквитки
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